



## «Вся Москва + Сергиев Посад и Переславль» 5 дней / 4 ночи

**Маршрут:** обзорная экскурсия по столице России + посещение Храма Христа Спасителя – главного храма России + Пешеходная экскурсия по Красной площади + Пешеходная экскурсия по территории Москва Сити + пешеходная экскурсия по Замоскворечью + экскурсия в Третьяковскую галерею + обзорная экскурсия по территории Троице-Сергиевой Лавры + посещение храмов + обзорная экскурсия по Переславлю-Залесскому + посещение территории Успенского Горицкого монастыря + посещение Никитского монастыря XII в. + экскурсия в музей «Ботик Петра I» + экскурсия по пешеходной улице Старый Арбат + экскурсия по территории музея-заповедника Коломенское **или** экскурсия по территории музея-заповедника Царицыно.

<b>1 день</b>	<p>Прибытие в Москву.</p> <p><b>Обзорная экскурсия по столице России «Говорит и показывает Москва».</b> Во время нашей экскурсии вы познакомитесь с историей Москвы, проследите за её судьбой и строительством, сравните древнюю и современную архитектуру, узнаете имена людей, сыгравших важную роль в жизни столицы. Мы увидим главную смотровую площадку Москвы – Воробьевы горы, стадион Лужники. Мы проедем по самым известным и красивым улицам города: Мясницкой, Тверской, Моховой, Садовому и Бульварному кольцу; увидим Большой Театр и «Детский мир», Лубянскую площадь и набережные Москвы-реки и многое другое...</p> <p><b>Посещение храма Христа Спасителя (главного храма нашей страны).</b> Кафедральный храм Христа Спасителя – главная <b>православная святыня</b> России и один из главных символов Москвы. Этот воссозданный архитектурный шедевр олицетворяет спокойную величавость белокаменных русских соборов. Пять золоченых куполов сияют в солнечную погоду, создавая ощущение праздничной торжественности. Внутри собора вы увидите Галерею памяти и славы, посвященную войне 1812 года, воссозданные интерьеры, потрясающие росписи главного купола</p>
-------------------	--

	<p>и настенные изображения, а также редкой красоты алтарь в виде часовни.</p> <p><b>Пешеходная экскурсия по Красной площади</b> – главной площади страны, увидим башни и стены Кремля, послушаем бой курантов главной кремлёвской башни – Спасской, увидим здание Сената – рабочее место нашего президента. Сфотографируемся у первого памятника Москвы – памятника «Минину и Пожарскому». Посмотрим на Лобное место и мавзолей В. И. Ленина, полюбуемся на Собор Василия Блаженного и здание Исторического музея. Заглянем в ГУМ и «Парк Зарядье». Посетим Пост №1 нашей страны – могилу Неизвестного солдата с Вечным огнём в Александровском саду.</p> <p><b>Пешеходная экскурсия «Москва-Сити»</b> Вы прогуляетесь по торгово-пешеходному мосту «Багратион». Осмотрите комплекс Москва-сити на уличной площадке между башней «Империя» и комплексом «Город столиц».</p> <p>Трансфер в отель. Заселение. Свободное время.</p> <p style="text-align: right;"><i>Работа транспорта: 7 часов</i></p>
<p><b>2 день</b></p>	<p><b>Завтрак в гостинице.</b></p> <p><b>Пешеходная прогулка-экскурсия по ещё одному древнему и колоритному району Москвы - Замоскворечью.</b> Здесь, за Москвой-рекой, до сих пор ощущается дух старой Москвы, особенно, когда прогуляешься по ул. Пятницкая или по Большой Ордынке, где до сих пор сохранились бывшие дворянские имения, купеческие и доходные дома, храмы и монастыри, например, Климентовская церковь и Марфо-Мариинская обитель, красивейший храм Воскресения Христова в Кадашах. В настоящее время во многих бывших городских усадьбах находятся посольства иностранных государств.</p> <p><b>Экскурсия в Третьяковскую галерею.</b> Государственная Третьяковская галерея принадлежит к числу крупнейших музеев мира. Ее популярность почти легендарна. Чтобы увидеть ее сокровища, сотни тысяч людей ежегодно приезжают в этот национальный музей России - крупнейшее собрание русского изобразительного искусства. В историческом здании галереи размещена экспозиция русского искусства XI – начала XX века, можно увидеть работы И.Н. Крамского, И.Е. Репина, В.И. Сурикова, И.И. Шишкина, В.М. Васнецова, И.И. Левитана, М.А. Врубеля и В.А. Серова.</p> <p>Свободное время.</p> <p style="text-align: right;"><i>Пешеходный день</i></p>
<p><b>3 день</b></p>	<p><b>Завтрак в гостинице.</b></p> <p><b>Выезд в Сергиев Посад</b> — культурно-духовную столицу Московской области, центром которой, конечно, является Троице-Сергиева Лавра.</p> <p>Вы пройдёте <b>с обзорной экскурсией по территории Лавры</b> и познакомитесь с уникальным архитектурным ансамблем – памятником пяти столетий. Экскурсовод расскажет о самых ярких страницах истории монастыря, Вы совершите путешествие через века, представите монастырь во времена преподобного Сергия, проследите изменения в устройстве монастыря времён Ивана Грозного, вместе с защитниками крепости "испытаете" тяготы 16-месячной осады. <b>Посещение храмов Троице-Сергиевой Лавры.</b></p> <p>Следующий на нашем пути город – <b>Переславль-Залесский</b>, входящий в состав Золотого Кольца, был основан Юрием Долгоруким ещё в середине XII века. Свидетельства тому <b>Спасо-Преображенский собор и земляные валы</b>, прекрасно сохранившиеся и дошедшие до нас через столетия. Находятся они на так называемой <b>Красной площади</b>, которую вы посетите в ходе <b>обзорной экскурсии</b>. На этом небольшом пятачке находятся также памятник Александру Невскому, знаменитому уроженцу города, церковь Александра Невского, сувенирные магазины. В продолжение обзорной экскурсии мы обязательно увидим одно из украшений города</p>

	<p>— <b>Плещеево озеро</b>, подъедем к <b>Синь-Камню</b> и загадаем желание, посетим <b>территорию Успенского Горицкого монастыря</b> (ныне Переславский музей-заповедник) — отсюда открывается вид на весь город, так как монастырь находится на горке. <b>Посещение самого древнего монастыря города — Никитского, основанного в 1186 году.</b></p> <p><b>Экскурсия в музей «Ботик Петра I»</b>, где представлено единственное сохранившееся от потешной флотилии судно «Фортуна». Петр I создал учебную флотилию в конце XVII века на берегу Плещеева озера, как прообраз русского флота, покорившего наших северных соседей и давшему выход к Балтийскому морю. Здесь вы увидите <b>подлинные предметы петровской флотилии</b>: инструменты, детали судов, снаряжение и вооружение.</p> <p>Возвращение в Москву. Свободное время</p> <p style="text-align: right;"><i>Работа транспорта: 12 часов</i></p>
<p><b>4 день</b></p>	<p><b>Завтрак в гостинице.</b></p> <p><b>Экскурсия по ВДНХ.</b> Величественные павильоны Выставки достижений народного хозяйства стали драгоценным символом отечественной архитектурной школы – советского ампира, неоклассики и модернизма. Когда и для каких целей задумывалась Выставка? Прогулка начинается от арки Главного входа: от Центральной аллеи к павильону №1 и далее по площади со знаменитыми фонтанами «Дружба народов» и «Каменный цветок», осмотр павильонов «Белорусская ССР», «Земледелие», самого большого павильона на ВДНХ «Космос» на площади Промышленности и ракеты – носителя «Восток» — копии космического корабля, на котором Юрий Гагарин облетел Землю.</p> <p><b>Посещение архитектурного макета Москвы.</b> Центральная часть столицы в пределах Садового кольца здесь предстанет перед вами как на ладони. Вы увидите такие объекты в миниатюре, как Московский Кремль, Красная площадь, собор Василия Блаженного, Храм Христа Спасителя, Дом на набережной, парки и проспекты. Уникальность этого макета в более подробной детализации зданий и максимально точном воссоздании ландшафтного рельефа. Кроме того, элементы макета оснащены светодиодными источниками света, что придаёт макету дополнительную выразительность.</p> <p>Свободное время.</p> <p style="text-align: right;"><i>Пешеходный день</i></p>
<p><b>5 день</b></p>	<p><b>Завтрак в гостинице.</b> Освобождение номеров.</p> <p><b>Экскурсия по самой известной пешеходной улице Москвы — Старому Арбату</b>, история которой тесно связана с судьбами знаменитых писателей, музыкантов, философов, художников. В 1986 году на Арбате была создана пешеходная зона, с обилием маленьких магазинов, кафе и ресторанов, с оживлённой торговлей сувенирами прямо на улице – то, что мы имеем и сегодня. Первая пешеходная улица в Москве, Арбат стала одним из популярных мест среди российских и иностранных туристов. В ходе экскурсии вы увидите: дом архитектора Мельникова, памятник Булату Окуджаве, стену Виктора Цоя, храм Спаса – на – Песках, особняк купца Второва (резиденция посла США), театр Вахтангова, фонтан «Турандот», ресторан «Прага» и др.</p> <p><b>1 экскурсия на выбор:</b></p> <p><b>Экскурсия по территории музея-заповедника Коломенское.</b> Это царская усадьба с древними архитектурными памятниками и обширным парком, одно из самых интересных мест в Москве. С ним связано множество страниц и событий русской истории. Внешний осмотр памятников архитектуры XVI-XIX веков Государева двора в Коломенском: Спасские ворота, церковь Вознесения (памятник ЮНЕСКО),</p>

<p>Водовзводная башня, церковь Казанской иконы Божьей Матери, церковь Святого Георгия Победоносца.</p> <p><b>Или</b></p> <p><b>Экскурсия по территории музей-усадьбы Царицыно</b> – величественную и пышную резиденцию императрицы Екатерины II. Великие русские зодчие XVIII века В.И. Баженов и М.Ф. Казаков работали над созданием этого грандиозного архитектурно-паркового ансамбля. Вас ждет подробная экскурсия по дворцовой части архитектурно-паркового ансамбля.</p> <p>Трансфер на вокзал. Свободное время. Окончание программы.</p> <p style="text-align: right;"><i>Работа транспорта: 5 часов</i></p>
---

Фирма оставляет за собой право менять очередность экскурсий, а также замену их на равноценные по независящим от нее причинам.

**Стоимость тура на 1 взрослого в рублях + руководители бесплатно:**

<b>Стоимость тура на 1 взрослого в рублях + руководители БЕСПЛАТНО!</b>	<b>30+3</b>	<b>20+2</b>	<b>15+1</b>
<b>Ведомственная гостиница,</b> 2,3,4-х местное размещение, завтрак «накрытие»	17 800	19 600	19 900
<b>Гостиница 3*,</b> 2-х местные номера, завтрак – «Шведский стол»	19 600	21 400	21 600
<b>Гостиница 4*,</b> 2-х местные номера, завтрак – «Шведский стол»	20 600	22 400	22 500

**В стоимость тура входит:** встреча на ж/д вокзале, проживание в выбранной гостинице (4 ночи), экскурсионное обслуживание, включая входные билеты в музеи, транспортное обслуживание (по программе), работа гида (5 дней), налоги.

**Дополнительно предлагаем (цены на 1 человека):**

1 обед в кафе города	550 руб / чел
1 ужин в кафе города	600 руб / чел
<b>Экскурсия на Мосфильм</b> Эта экскурсия погрузит вас в мир кино, но ведь самое интересное происходит за кадром! О том, как создаётся фильм, как работают режиссёры, примеры, водители, декораторы, костюмеры и другие помощники, вы узнаете на этой экскурсии. Вы посетите две площадки с декорациями Санкт - Петербурга и Старой Москвы и киносъёмочный павильон, увидите эскизы к фильмам и операторскую технику, коллекцию ретро - автомобилей и карет, полюбуетесь на костюмы, специально изготовленные в швейных мастерских «Мосфильма», а завершит экскурсию осмотр подвижной экспозиции по фильму «Вий».	900 рублей / взрослый 700 рублей / школьник
<b>Экскурсия в Московский планетарий</b> Вы познакомитесь с самыми интересными страницами истории старейшего в России Московского Планетария. Увидите много фотографий, документов, книг и оборудования, которые иллюстрируют различные исторические факты и события, начиная с 1929 года до наших дней. Экскурсовод расскажет о главных артефактах прошлого Звездного дома – деталях аппарата «Планетарий» №13 и аппарата «Планетарий» №313, а также увидите фильм про космос.	1 000 рублей / взрослый 800 рублей / школьник
<b>Подъем на смотровую площадку «Панорама 360» в Москва Сити</b>	2 290 руб / взр    1 550 руб / шк* <i>*по правилам «Панорама 360» взрослыми считаются люди, достигшие 15 лет</i>
<b>Экскурсия в Останкинскую телебашню</b> Вы поднимитесь на высоту 337 метров и увидите панораму Москвы, которая видна на 70 км. Сможете посетить	1 800 рублей / взрослый 1 500 рублей / школьник

<p>аналитический центр и исторический музей, посмотрите сквозь иллюминатор в полу на землю с высоты 337 м.</p>	
<p><b>Экскурсия во дворец Алексея Михайловича с посещением мужской половины</b>          Вы посетите парадные помещения дворца, а также личные покои царского терема и терема царевичей и познакомятся с историей строительства и воссоздания дворца, его устройством и «чином» (порядком) государевой жизни в XVII век.</p>	<p>4 500 рублей на группу до 30 человек</p> <p>550 рублей / взрослый          450 рублей / школьник</p>
<p><b>Экскурсия в Большой Дворец (Царицыно)</b>          Вы увидите уникальный архитектурный ансамбль императорской резиденции, построенной для Екатерины Великой во второй половине XVIII ст. зодчим В.И. Баженовым. Познакомитесь с историей строительства летней загородной усадьбы и её дальнейшей судьбой, узнаете, в чем проявляется игровой характер царицынской архитектуры, а также побываете в парадных залах Большого дворца</p>	<p>750 рублей / взрослый</p> <p>450 рублей / школьник</p>